
Összefoglaló a XVIII. Országos Textitisztító Konferenciáról 

 

A Textiltisztító Egyesülés ( TTE )  szervezésében , 2025. november 20-án , Zamárdiban 
került megrendezésre immáron a XVIII. Országos Textiltisztító Konferencia. A 
rendezvényen kb. 70 fő, textiltisztításban érdekelt szakember  vett részt az ország 
minden területéről. 

A konferenciát Király Valéria , a TTE igazgatója nyitotta meg, aki  tolmácsolta Zura 
György üdvözletét és jó kívánságait a sikeres lebonyolításhoz. 

 

 

A konferencia fő témája és jelmondata : „ Innováció, energiaracionalizálás és 
fenntarthatóság a textiltisztításban. „ 

A nyitóelőadás és a hozzá kapcsolódó következő két előadás a jelmondat jegyében az 
energia-megtakarítás lehetőségeit boncolta a textiltisztítási folyamatban. 

Varga Vilmos a Christeyns Higiénia Kft. textilhigiéniai szakértője a mosási folyamat 
víztelenítési szakaszáról tartott előadást, ami a folyamat leginkább energiaigényes része. 

 



 

 

Az elsődleges víztelenítési lehetőség a mosási folyamat befejező szakaszában a nedves 
textíliából mechanikus úton történő vízeltávolítás egyedi, szakaszos üzemű mosó-
csavarógépnél centrifugálással, folyamatos üzemű un. csőmosógépnél préseléssel, vagy 
szintén centrifugálással. 

 

 Prés   Centrifuga 
 
 

Törekedni kell a lehető leghatékonyabb mechanikai víztelenítésre, mert ezen folyamat 
jóval kevésbé költséges, mint a mosási folyamatot követő szárítás, a termikus 
nedvességeltávolítás.  A síktextíliákat ( ágynemű) elsősorban nagy teljesítményű, 
termelékeny vasalógépeken, kalandereken víztelenítik, míg a frottír-árukat szakaszos 



üzemű szárítókban, az egyedi darabokat                ( munkaruhákat ) folyamatos üzemű 
gőzölő- alagutakban, un. finisher-ben szárítják és ránctalanítják. 

       

 

  Szárító     Finisher 

       

Kapcsolódva a fenti témakörhöz Csongrádi Endre a Bepatech Kft. igazgatója a 
centrifugálásról, annak hatékonyságáról, költségtényezőjéről az új fejlesztésekről tartotta 
meg előadását.  

 

A vízfelhasználás csökkentése, a mosási folyamat egyes fázisaiban használt vizek újra 
hasznosítása, az alacsony hőfokú mosás alkalmazása folyamatos költségmegtakarítást 
eredményez.  

A mechanikai víztelenítéskor a centrifuga nagyobb hatékonysága jóval kevesebb víz 
termikus eltávolítását teszi szükségessé. A helyben történő méréseken alapuló 
optimalizálás eredményeként, a centrifugálási idő 2-3 perccel történő szűkítésével, 
költségcsökkentő termelékenység növelést érhetünk el. 

 

Ugyancsak a fentiekhez tartozott Gyurinka József, a Polizo Kft. igazgatójának előadása 
az energiatakarékosan végzett hatékony szárításról.  

 

Belépő 
Kilépő 



 

Kifejtette a hatékony szárítás növelésének lehetőségeit, nevezetesen a dobforgási 
sebesség optimalizálását, az adaptív hő-visszaforgatást, a változtatható égőteljesítmény 
alkalmazását, a szárítandó textil hőmérsékletének mérését, a piheszűrő-tisztítás 
optimalizálását és az energiatakarékos visszahűtést. 

Ruszin Zsolt a FairConto Zrt. vezérigazgatója, adószakértő, könyvvizsgáló előadása 
nagyon aktuális kérdésekre adott választ – a vállalkozásokra vonatkozó új adócsomag 
elemeit ismertette, valamint a jövő évi országgyűlési választások előtti (állami) adózási 
osztogatás és azok várható következményeiről osztotta meg gondolatait a konferencia 
résztvevőivel.  

Az új adócsomag átrendezi a vállalkozások adóterheit és új kihívások elé állítja a 
gazdálkodókat. 

 

A Christeyns N.V. Business Development Directora ( SEE ), Gustl Moser a németországi 
textiltisztítás jelenlegi helyzetét, az ottani tendenciákat ismertette. Előadásában elemezte 



a COVID járvány alatti változásokat és főleg a pandémia utáni visszarendeződés utáni, 
jelenlegi helyzetképet. 

/ A német nyelvű előadást Somodi Péter a Christeyns Higiénia Kft igazgatója 
fordításában hallgatták a résztvevők . / 

 

A délutáni előadások Horváth Gyula, a Christeyns Higiénia Kft. regionáli értékesítési 
igazgatójának prezentációjával kezdődtek; az előadás a „ Kismosodák számára fejlesztett, 
alacsony hőmérsékleten használható termékcsalád „ bemutatásáról és az ezekhez 
köthető mosási technológiákról adott átfogó ismertetést. 

 

A RAPID-O Concept specifikus vegyszerei, a fertőtlenítő-fehérítő ÓZON alkalmazása 
kiváló mosási eredményt ad tekintélyes költségmegtakarítás  melett.  

Az egyik leginkább várt előadást Dr. Bod Péter Ákos  a Corvinus Egyetem közgazdász 
professzora tartotta : „A magyar gazdaság kilátási sokszoros kockázatok között” címmel.  

 



Professzor úr elemezte a gazdaság napjainkig vezető útját és ismertette mai helyzetét. 

A nemzetközi és hazai rizikók elemzése, a világméretű geopolitikai átrendeződés, 
valamint átrendeződés az EU peremvidékein, a technológiai, klimatikus és pénzügyi 
sokkok mind arra mutatnak, hogy az ország belekerülhet a gazdasági középszerűség 
csapdájába. 

Az EU transzferek behozatalával élénkíteni lehetne a beruházási dinamikát, a 
humántőke képzésével, a közjavak hatékonyabb termelésével, a társadalmi kohézióval el 
lehetne kerülni a szuverén kockázati visszaminősítést, a drága adósság finanszírozást és 
a tőkekivonást, a tőkevesztés kockázatát. 

A konferencia záró előadását Kránitz Éva , vezetőfejlesztési tanácsadó, coach tartotta : 
„Stratégiai modellek a növekedéshez, versenyelőny újra gondolva. Hasznos tanácsok 
minden vállalkozásnak „ címmel.  

 

A nagy változások előtti technológiai és tudati forradalom előnyeit kihasználva 
keressünk „ verseny nélküli „ piacot, ahol egyediek lehetünk / Kék óceán váltás /. 

Ehhez adott az előadó hasznos tanácsokat : értsük meg az ügyfelek igényeit, keressük 
azokat az elemeket a vállalkozásban, amiket új értékké tudunk formálni, alacsonyabb 
tőkebefektetéssel valósítsunk meg gyorsabb bővülést és növeljük rugalmasságunkat. 

 

Az előadás-folyam, a kiállítások és a megbeszélések  zárásaként Király Valéria 
sikeresnek értékelte az Országos Textiltisztító Konferenciát; egyúttal meghívta a 
résztvevőket és a textiltisztító iparban érdekelt szakembereket a következő, 2026. 
novemberében megrendezésre kerülő XIX. Országos Textiltisztító Konferenciára. 

 

 Varga Vilmos Christeyns Higiénia Kft. textilhigiéniai szakértő 


